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Vážení čtenáři,

úvodní článek v tomto čísle Zpravodaje musí 
být trochu jiný než v uplynulých letech. Ten-
tokrát začínám poděkováním. Poděkování 
všem, kteří pomáhali při přípravě, realizaci 
i úklidu při letošní živelné kalamitě. Nechci 
zde jmenovitě děkovat všem, ale pouze při-
pomenout, co všechno proběhlo. Po vyhlá-
šení meteorologických dat byla svolána 
zásahová jednotka a  již před začátkem 
dešťů její členové zkontrolovali funkčnost 
všech technických zařízení, doplnili pohonné 
hmoty a podobně. Při deštích jsme kontro-
lovali stav vody v Češnovicích, Pištíně i na 
rybnících v našem povodí, stav odvodových 
stok a průběžně probíhalo pytlování písku 
a rozvoz plných pytlů na místa, kde to bylo 
potřeba a kde hrozilo, že by to potřeba mohlo 
být. V okamžiku, kdy jsme dostali infor-
maci, že může dojít k přelití hráze rybníka 
Knížecí, se bleskově sešel Krizový štáb obce 
a rozdělili jsme si úkoly, také členové JSDH 
obešli a upozornili občany ve vytipovaných 
nemovitostech, že může dojít k evakuaci. 
Naštěstí se toto varování nenaplnilo. Část 
jednotky byla povolána v nočních hodinách 
i k pytlování do Českých Budějovic. Také 
jsme díky dostatečnému množství zásob 
a vybavení mohli poskytnout určité množ-
ství pytlů na písek i do Českých Budějovic, 
do místa, kde se jim nedostávaly a vypo-
moci obcím pod Římovskou přehradou. 
Nesmím také zapomenout na ženy, které 
nakoupily a také uvařily polévku a zajistily 
teplé jídlo a nápoje, dokonce jsme dostali 
i  čerstvě upečené koláče pro zasahující 
hasiče. Nechci zapomenout ani na kolektiv 
Češnovické hospody, kde byly k dispozici 

teplé nápoje, drobné občerstvení a  také 
nám nájemce nabídl jídlo pro případné eva-
kuované. Pro členy jednotky, z nichž někteří 
strávili v pohotovosti celý víkend a část 
pondělí, bylo toto velmi příjemné. Také chci 
poděkovat majiteli betonárky v Pištíně, že 
nám bezplatně poskytl neomezený přístup 
k písku. Musím také poděkovat všem obyva-
telům ohrožených nemovitostí, někteří si již 
před deštěm sami naplnili a odvezli potřebné 
pytle pískem z přistaveného kontejneru, 
a tím zasahujícím hasičům velmi pomohli. 
Poděkování patří také pracovníkům obce. 
Určitě jsem na někoho zapomněl, a tak se 
předem omlouvám.

V současné době se chceme ještě soustře-
dit na doplnění vybavení JSDH o několik 
věcí, které by mohly pomoci a zjednodušit 
práci při další živelné pohromě.

Za všechny občany děkuji, že jsou u nás 
lidé, kteří nezištně pomáhají, kde je to 
třeba. Tak to na venkově vždy bylo a věřím, 
že u nás to tak vždy bude.

Jaroslav Havel
Starosta obce Pištín
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ZPRAVODAJ SLOUČENÝCH OBCÍ PIŠTÍN, ČEŠNOVICE, PAŠICE A ZÁLUŽICE

Kapli svaté Barbory se nám narovnat nepodaří, ale co se nám daří, je její údržba. Pravi-
delně ji čistíme a zdobíme podle ročních období. Na starších fotkách je kolem kapličky 
chodníček z dlažebních kostek, několik let byl zarostlý, a tak jsme ho letos dali do 
původního stavu. Doufáme, že nám bude naše Barbora za péči, kterou jí věnujeme, 
i nadále přátelsky nakloněna.

Václava Tomášková 
Zastupitelka obce

BARBORA V ZÁLUŽICÍCH
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LYDIE RYPLOVÁ (96 LET)
Věk se u žen neuvádí, ale od paní Lydie Ryplové máme udělenou výjimku. V červnu oslavila úctyhodných 
96 let. Paní Lydie je nejstarší občankou obce Pištín a nejstarší členkou Sboru dobrovolných hasičů v Pištíně.

„Mám ráda pivo, ale celé ho už nevypiju,“ prohlásila s úsměvem na tváři. Paní Ryplová má optimismu na 
rozdávání. Ráda vzpomíná na činnost u Sboru dobrovolných hasičů a na společenské akce, kterých se 
vždy aktivně účastnila. Dnes má tato dáma stále přehled o tom, co se děje u nás i ve světě. Je i nejstarší 
voličkou v obci Pištín a pravidelně plní svou občanskou povinnost.

K letošním gratulantům se přidal pan starosta, poděkoval za milé setkání a popřál jí do dalších let hlavně 
hodně zdravíčka a ať je stále tak veselá.

Václava Tomášková 
Zastupitelka obce

MARIE ŽIVNŮSTKOVÁ 
MEZI TOP TŘEMI ŽENAMI ČESKOBUDĚJOVICKA

Rád bych navrhl Marii Živnůstkovou na 
ocenění Žena Českobudějovicka, a  to 
z následujících důvodů:

Rychtářka Obce Baráčnické Pištín: Marie 
Živnůstková se svou neúnavnou prací 
a  neochvějnou oddaností zasloužila 
o rozvoj a prosperitu Obce Baráčnické 
a tradic. Jako rychtářka prokázala mimo-
řádné organizační schopnosti, vynikající 
komunikaci a hluboký smysl pro komu-
nitní soudržnost. Pod jejím vedením 
se podařilo realizovat mnoho význam-
ných projektů, které posílily povědomí 
a rozvoj kultury a tradic v obci.

Dlouholetá hasička SDH Pištín: Již od 
mládí je Marie Živnůstková aktivní 
členkou sboru dobrovolných hasičů. 
Svou odvahou, disciplínou a obětavostí 
se podílela na nespočtu akcí, které při-
spěly ke zkvalitnění života v  obci. Její 
přínos pro bezpečnost a ochranu obyva-
tel stejně jako reprezentaci obce v požár-
ním sportu je nezměrný a zaslouží si naše 
nejhlubší uznání.

Členka Českého svazu žen v  Pištíně: 
Marie Živnůstková se aktivně zapojuje 
do činnosti Českého svazu žen, kde 

podporuje rozvoj ženských iniciativ. Její 
práce přispívá k posílení postavení žen 
ve společnosti a inspiruje další generace 
k angažovanosti a sebevědomí.

Bývalá zastupitelka obce Pištín: Jako bývalá 
zastupitelka obce prokázala hluboké 
pochopení pro potřeby a zájmy občanů. 
Její rozhodnutí a iniciativy vedly k pozitiv-
ním změnám a dlouhodobému rozvoji naší 
komunity. Její politická kariéra byla vedena 
principy spravedlnosti, transparentnosti 
a zodpovědnosti.

Vedoucí amatérského souboru Pištínské 
baletky - inspirace ženám všech věko-
vých kategorií a  tvarů těla: Marie Živ-
nůstková neúnavně motivuje ženy, aby 
se nebály být aktivní, bez ohledu na věk 
nebo fyzickou konstituci. Svým příkladem 
ukazuje, že pohyb a radost z tance jsou 
dostupné všem a  že krása a  elegance 
tance nejsou omezeny na mladá a štíhlá 
těla. Její přístup bourá stereotypy a pod-
poruje pozitivní sebepojetí. Její schopnost 
udělat si srandu sama ze sebe je strhující 
a prohlubuje přátelské vztahy a respekt 
všech v jejím okolí.

Marie Živnůstková svým příkladem doka-
zuje, že kombinace profesionálního nasazení, 
komunitní angažovanosti a osobní odvahy 
může vést k významným změnám ve spo-
lečnosti. Je vzorem nejen pro ženy, ale pro 
všechny, kteří chtějí přispět k lepšímu světu. 
Její nezištná služba, vytrvalost a schopnost 
vést a inspirovat ostatní ji činí ideální kandi-
dátkou na ocenění Žena Českobudějovicka.

Jaroslav Havel
Starosta obce Pištín 

Tento e‑mail rozpoutal další neuvěřitelný 
koloběh událostí, které vedly k tomu, že se 
naše Maruška Živnůstková probojovala až 
do samotného velkého finále v boji o titul 
Žena Českobudějovicka 2024. Slavnostní 
vyhlášení proběhlo v nádherných prosto-
rách zámecké jízdárny v Českém Krumlově 
v rámci akce Moda Fashion Days. Maruščin 
úspěch je úžasný a i když prvenství nakonec 
patřilo někomu jinému, na zážitek z pištín-
ské delegace nikdo z přítomných jen tak 
nezapomene. Marušce ze srdce gratulujeme 
a přejeme jí, ať jí elán a síla neopouští!

Václava Tomášková 
Zastupitelka obce
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MS PIŠTÍN
Uplynulý rok byl pro náš Myslivecký 
spolek Pištín plný výzev a úspěchů. Po 
zimě, kdy nás zavalil sníh, jsme se pustili 
do oprav odchoven na Buchtě a v Češ-
novicích. Bylo také nutné opravit několik 
krmných zařízení, aby byly připravené na 
další sezónu. Tyto opravy nám umožní 
lépe pečovat o zvěř a zajistit jim dosta-
tek potravy i v náročných podmínkách.

Ve spolupráci se zemědělským obchod-
ním družstvem Blata jsme před sečením 
procházeli jetel a zachraňovali srnčata. 
Tato činnost je pro nás velmi důležitá, 
protože se snažíme minimalizovat ztráty 
na zvěři během zemědělských prací. 
Každé zachráněné srnče je pro nás 
velkým úspěchem a motivací pokračo-
vat v této práci.

Celoročně také udržujeme pachové 
ohradníky podél silnic, zejména pak 
během srnčí říje. V tomto období je zvěř 
nejméně opatrná a dochází k častějším 
střetům s  vozidly. Díky těmto pacho-
vým ohradníkům se nám podařilo snížit 
nehodovost o 50 %, což je pro nás velký 
úspěch. Tato opatření nejen chrání zvěř, 
ale také zvyšují bezpečnost na silnicích 
pro všechny účastníky provozu.

Aktuálně se připravujeme na další zimní 
období. Ve spolupráci se ZOD Blata 
Sedlec a za podpory obce zajišťujeme 
krmení pro blížící se zimu. Naším cílem je 
zajistit, aby zvěř měla dostatek potravy 
i v těch nejtěžších zimních měsících. Tato 
příprava je klíčová pro udržení zdravé 
populace zvěře v našem regionu.

Děkujeme všem členům spolku za jejich 
tvrdou práci a nasazení. Společně se nám 
daří chránit naši přírodu a zvěř. Vaše úsilí 
a oddanost jsou neocenitelné a přispívají 
k lepšímu životnímu prostředí pro nás 
všechny.

Zvláštní poděkování patří zemědělskému 
obchodnímu družstvu Blata a obci Pištín 
za jejich neustálou podporu a  spolu-
práci. Bez jejich pomoci by naše činnost 
nebyla možná.

Lukáš Hönig 
Předseda MS

PEČEME, VAŘÍME, SMAŽÍME… 2024: DEN PLNÝ ZÁBAVY, 
SPOLUPRÁCE A SKVĚLÉ NÁLADY

V  sobotu 18.  května jsme společně 
prožili další ročník tradiční akce Pečeme, 
vaříme, smažíme… 2024, která opět 
přilákala místní, ale i  mnoho přespol-
ních návštěvníků. Den byl plný zábavy, 
dobrého jídla, kulturních vystoupení 
a společenských zážitků. Hned od rána 
bylo živo. O dopolední hudební program 
se postarala kapela Budvarka, která 
navodila tu správnou atmosféru tradiční 
venkovské akce. Novinkou byla, nákupní 
ulička“ plná stánků nabízejících rozma-
nitý sortiment od řemeslných výrobků 
až po kulinářské lahůdky.

Pro děti bylo připraveno mnoho atrakcí, 
včetně zábavného vystoupení oblíbené 
Bibi Bum, která rozzářila dětské tváře 
svými písničkami a  interaktivním pro-
gramem nebo bublinová show v podání 
divadla Divoloď. Příznivci folklóru si zase 
mohli vychutnat víno za doprovodu cim-
bálové muziky, která hrála ve vinařském 
stánku a vytvářela příjemnou atmosféru.

Jedním z nejvýznamnějších momentů dne 
bylo slavnostní otevření nové hasičárny. 
Při této příležitosti zazněla státní hymna 
v podání přední české sopranistky Jany 
Šrejmy Kačírkové, což dodalo události 
slavnostní nádech. Další významnou částí 
programu byl křest pohádkové knihy 
Příběhy od vrbenských rybníků, kterou 
napsala spisovatelka Jarmilka Hašková. 
Kniha plná příběhů z okolní přírody si 
rychle získala srdce malých i  velkých 
čtenářů.

Hladové návštěvníky potěšily lahodné 
pokrmy z kuchyně známého šéfkuchaře 
Honzy Kroba, jehož speciality zmizely ze 
stolů během pár minut. V odpoledních 

hodinách navodila příjemnou hudební 
kulisu kapela Shellou band, která svým 
repertoárem bavila návštěvníky při hodo-
vání i odpočinku.

Když se den přehoupl do večerních 
hodin, byla připravena závěrečná zábava 
s kapelou Keks, která rozproudila energii 
a zvala všechny k tanci. Pod hvězdnou 
oblohou se zábava protáhla až do pozd-
ních nočních hodin a zakončila tak den 
plný zážitků, zábavy a úžasných lidí.

Pečeme, vaříme, smažíme… 2024 byla 
opět nezapomenutelnou akcí, která 
spojila místní komunitu, přilákala nové 
návštěvníky a nabídla den plný zábavy 
pro celou rodinu. Tento ročník dokázal, 
že tradice, spolupráce a  dobrá nálada 
jsou stále srdcem této jedinečné události 
a především pak naší obce. Jsem velmi 
vděčný všem, kteří jste jakkoliv přiložili 
ruce k dílu a zasloužili se o  to, že vše, 
klaplo“ tak, jak mělo.

Jaroslav Havel
Starosta obce

Rozhovor s dětmi po vystoupení



4 listopad 2024

POŘÍZENÍ NOVÉ SEKAČKY

Pobočka PEKASS Jindřichův Hradec, 
která zajišťuje prodeje, servis a náhradní 
díly na území jižních Čech má kromě 
zemědělského sortimentu i  ten komu-
nální. Do této kategorie strojů patří velmi 
oblíbené profesionální sekačky GRILLO. 
A když se na tyto stroje zaměříme ještě 
podrobněji, můžeme zmínit například 
ty nejnovější přírůstky - nejoblíbenější 
modely hydrostatických sekaček Grillo 
FD 500 a Grillo FD 450.

Na první pohled jde o  velmi podobné 
stroje. Oba modely spojuje totožné 
žací ústrojí o pracovním záběru 113 cm 
s dvěma hlavními sekacími noži a třetím 
předsekacím a stejným výkonem motoru 
- 18 koní. Rozdíly však tu jsou, a to čtyři: 
V pohonném agregátu, v objemu koše, 
v pohonu žacího ústrojí a výškou vyklá-
pění zásobníku.

Grillo FD 450 je vybavena vzduchem 
chlazeným benzinovým dvouválcovým 
motorem Briggs & Stratton 7220 Pro-
fessional Series V‑Twin o  objemu 656 
ccm, objem koše činí 450 litrů, pohon 
žacího ústrojí je řemenem a výška vyklá-
pění zásobníku je 170 cm. Pro tento model 
se nyní rozhodli v obci Hracholusky na 
Prachaticku, 8 km západně od Netolic.

Kdo chce víc, dostane víc. Je tu o kousek 
větší sekačka Grillo FD 500. Je vybavena 

dieselovým kapalinou chlazeným třívál-
cem značky Kubota o objemu 722 ccm, 
objemem koše 700 litrů, pohon žacího 
ústrojí je připraven na vyšší výkony díky 
kardanovému hřídeli a  výška vyklápění 
zásobníku je 190 cm. Pro vyšší výkon-
nost a nižší spotřebu paliva se rozhodli 
na Českobudějovicku v obci Pištín, která 
se nachází přímo u silnice I/20, spojující 
krajské město a Vodňany. Nutno zmínit, 
že sekačku denně obsluhuje (a naprosto 
bravurně) sám místostarosta obce Tomáš 
Peterka, který se volantu jen tak nepustí!

Pobočka PEKASS Jindřichův Hradec 
děkuje svým věrným zákazníkům za 
důvěru a přeje jim mnoho krásně a repre-
zentativně posečených zelených ploch.

 
Michal Rohrauer  

PEKASS Jindřichův Hradec

RYBÁŘSKÝ KLUB + MATEŘSKÁ ŠKOLA = 
PARÁDNÍ DOPOLEDNE PRO DĚTI

Na poslední středu před prázdninami si 
Rybářský klub Pašice spolu s Mateřskou 
školou Pištín připravily pro děti lehce adre-
nalinové dopoledne na rybníčku na návsi 
v Pašicích. To zahrnovalo zejména projíž-
ďku na šlapadle, na loďce, trochu toho opa-
lování a samozřejmě i drobného závodění.

Prvotní nápad na společnou akci pro děti 
přišel už před časem od ředitelky školy 
Kamily Frčkové. „Ani nevím, kde jsme se 
potkali, ale Kamča mě ťukla, zda by nešlo 
něco pěkného vymyslet. A to byl první 
impuls, od kterého jsme se odpíchli,“ vzpo-
mněl Jan Pavlíček ml. s tím, že pak už to 
šlo samo.

Už jednou se na pašické návsi projíž-
děli lidé na šlapadle a bylo to fajn. Tudíž 
nebyl jediný důvod to nezopakovat. Po 
jedné z brigád, kdy členové klubu pose-
kali trávu kolem rybníčku, dojel Jirka Kři-
váček s Honzou Chalupou pro šlapadlo 
a loďku a obě plavidla převezli na náves. 
Tam je lehce opravil a očistil Jan Pavlíček 
starší, aby bylo vše připraveno na středu 
26. června.

Po 9. hodině přijela obecní dodávka s první 
várkou dětí, otočila se a po chvíli přivezla 
i  zbytek. Celková účast byla 16 dětí, tři 
„učitelky“ – Kamila Frčková, Petra Vávrová 
a Tereza Broncová Horská. Za Rybářský 
klub pak táta a syn Pavlíčkovi.

Každé dítě, které šlo na některé z plavidel, 
mělo vestu. To ale vůbec nebránilo tomu, 

aby se dalo lehce závodit. Na šlapadle se 
střídaly paní učitelky, na loďce kormidlo-
val Honza Pavlíček ml., zatímco jeho otec 
dohlížel na ostatní děti na břehu.

Závody byly vyrovnané. Jednou vyhrálo 
učitelské šlapadlo, jednou pirátská loďka. 
V  mnoha případech děti hodně hlasitě 
fandily a povzbuzovaly obě posádky, což 
bylo fajn a nejeden kolemjedoucí cyklista 
se zastavil, aby zjistil, co se to na návsi děje.

„Děti si celé dopoledne náramně užily. Vodní 
radovánky jsou pro naše caparty oblíbenou 
zábavou. Rošťácké aktivity pak zakončila 
pomyslná třešnička na dortu, kterou byla 
sladká odměna od Rybářského klubu. Už teď 
se těšíme na další společné chvíle,“ zhodno-
tila akci ředitelka školy Kamila Frčková.

„Sluníčko svítilo, voda byla příjemná, 
všichni ve zdraví a radosti přežili, pěkně 
jsme si zazávodili. Dal bych akci jed-
ničku a  jako nejukřičenějšího rošťáka 
bych vyhlásil Adámka Vrbu. Mít ho na 
lodi, to byl parádní zážitek,“ usmíval 
se Honza Pavlíček mladší, který dětem 
také vysvětlil, proč je v rybníku umístěn 
solární panel. A na závěr přidal podě-
kování. „Chtěl bych poděkovat Honzovi 
Chalupovi, že nám obě plavidla půjčil. 
Šlapadlo i  loďka udělaly ohromnou 
radost. A také Jirkovi Křiváčkovi, že nám 
je na svém autě přivezl,“ uzavřel.

Jan Pavlíček 
RK Pašice

Na pirátské loďce
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Hromadná

Hromadná

Hromadná ve voděDivočejší projížďka

Někdo i odpočíval

Na pirátské loďce

Na šlapadle
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RYBÁŘSKÝ KLUB PAŠICE – PRVNÍ ZÁVODY – KVĚTEN 2024
Rybářské závody vyhrála díky skvělé 
technice osmiletá dívka, největšího 
kapra chytil Karel Čížek

V  neděli 5.  května pořádal Rybářský 
klub Pašice první letošní závody pro 
děti i dospělé. Účast byla veliká a rybáři 
se začali sjíždět na pašickou náves už 
hodinu před startem. Všem závodní-
kům vytřela zrak teprve osmiletá Elena 
Zimmermannová z Českých Budějovic.

Závodů se účastnilo 21 dospělých a 31 
dětí, takže rybníček byl opět velmi hustě 
obsazen. Bylo polojasno, takže by si 
člověk řekl, že na ryby ideální počasí. Ale 
opak byl pravdou, protože bylo hodně 
dusno.

„Už od rána jsme se s chlapama bavili, že 
voda je taková mrtvá a že by nás vůbec 
nepřekvapilo, kdyby ryby moc nebraly. 
A to i přesto, že jsme je klasicky týden 
před závody nekrmili, aby byly hladovější. 
A ono se to nakonec bohužel potvrdilo,“ 
řekl trochu smutně Jan Pavlíček starší.

Za tři hodiny závodů bylo ulovenou 
pouhých 12 ryb. „Jelikož z  každých 
závodů píšu článek do zpravodaje, 
tak si myslím, že je to druhý nejmenší 
počet ryb, co se kdy na závodech chytil. 
Myslím, že jednou to bylo jen 11 ryb, 

ale to bylo v začátcích, kdy účast byla 
výrazně nižší,“ vzpomněl Jan Pavlíček 
mladší.

Co se týče výsledků, tak nejlepší taktiku 
zvolila teprve osmiletá Elena Zimmerman-
nová. S tatínkem Kamilem nešla cestou 
„chytit velkou rybu“, ale zvolila variantu 
„nachytat hodně malých rybek“. A to jí 
přineslo vítězství nejen mezi dětmi, ale 
i celkově. Ulovila celkem čtyři ryby o sou-
hrnné délce 72 centimetrů. Tři bělice kolem 
20 cm a jednu střevličku o délce pouhých 
7 cm. To je historicky nejmenší ryba, která 
kdy byla na závodech ulovena.

„Eleny tatínek Kamil je můj kolega z práce, 
děláme na Krajském úřadu na odboru 
životního prostředí. Vůbec by mě nena-
padlo, že nám to tady takhle nandají. Ale 
samozřejmě z toho mám velkou radost. 
Nadšená z výhry byla nejen Elena, ale i její 
brácha Olda, který skončil šestý,“ prozradil 
něco směrem k vítězné rodině Míra Kučera 
mladší.

Druhé místo mezi dětmi a také ocenění za 
největší ulovenou rybu získal Karel Čížek 
z  Pištína, který z  vody vytáhl pěkného 
šupináče dlouhého 47 centimetrů. Třetí 
místo bral Vašek Suchý, který chytil kapra 
40 cm. Čtvrtý skončil Jakub Kubík. Ten jako 
jediný chytil amura o délce 37 cm. Pátá se 

umístila Beátka Vašková a šestý pak již 
zmíněný bratr vítězky Olda Zimmermann.

V kategorii dospělých to byla tak trochu 
stará známá písnička, když byli opět úspěšní 
bratři Ferchenbauerové ze Zlivi. Kapra 
45 cm chytil vítěz Karel, druhé místo bral 
Stanislav za kapra 42 cm. Na bronzovou 
příčku se díky bělici o délce 22 cm dostal 
otec celkové vítězky Kamil Zimmermann.

Byla vyhlášena i speciální cena za nejlepší 
piknik. Tu s  přehledem získali Beátka 
a Marian Vaškovi. Sice se snažili chytat 
ryby, ale mnohem více se váleli a hráli na 
dece, kde měli od mamky s  taťkou při-
praveno dost křupek, pamlsků a dalšího 
občerstvení. Takže se vlastně člověk ani 
nedivil, že když ryby nebraly, že se raději 
věnovali této aktivitě.

Žádné dítě ze závodů pochopitelně neod-
cházelo s  prázdnou. „Pro každé dítě 
jsme měli dárek. Plechovku coly, sušenky 
a lízátko. Ti, co byli úspěšní, pak dostali 
navíc i velké čokolády, sady plechovek, 
podběrák a hlavně poukázky na nákup 
do Decathlonu,“ doplnil hospodář klubu 
Martin Kučera. Závody jako již tradičně 
zakončilo hromadné opékání špekáčků.

Jan Pavlíček 
RK Pašice

Účast byla velikáVítěz mezi dospělými - 
Karel Ferchenbauer

Jakub Kubík jako jediný chytil amura
Na fotce je s dědou

Ceny pro všechny děti a nejlepší rybáře

Vítězka  
Elena Zimmermannová  

s nejmenší rybou
Karel Čížek chytil největší rybu

Vítězka Elena Zimmermannová  
s tatínkem Kamilem a bratrem Oldou
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RYBÍ SVĚT FILIPA KREPSE 

Mladý, skromný kluk, který zasvětil život 
rybařině. Od raného mladí ho baví rybí 
svět a vše kolem něj. Žije v malé jihočeské 
vesničce Pašice, kde na místním rybníčku 
začala jeho životní cesta. Když začal umět 
číst a psát, tak si u MOČRS Zliv udělal 
povolení k lovu ryb. A od té doby se mu 
otevřela brána do světa přírody a ryb. 
Rád také chodí pomáhat na rybník 

Kučerák, panu Miroslavu Kučerovi st., 
protože má už zasloužený věk, tak 
každá pomoc je na místě. Sečení, proře-
závka stromů, křovin, a vše co je třeba. 
Má za sebou spoustu juniorských rybář-
ských závodů, kde se umísťuje na předních 
příčkách.

Filip je žákem třetího ročníku Střední školy 
rybářské Jakuba Krčína v Třeboni. Na škole 
jsou z něj nadšeni, jak učitelé, tak mistři 
odborného výcviku, s  jakým nadšením 
a obětavostí tento obor dělá.

A jelikož má ryb stále málo, tak si zařizuje 
ve svém volném čase u Rybářství Hluboká 
nad Vltavou brigády, kam chodí pomáhat 
s výlovy rybníků.

V letošním roce se zúčastnil Mistrovství 
ČR juniorů na jezeře Katlov. Jako kapitán 
týmu LT BAITS si vybral za parťáka Vaška 
Doležala, také výborného rybáře. Tento 

závod byl vypsán na 48 hodin a tří nejtěž-
ších ulovených ryb (kapr, amur). Tohoto 
závodu se zúčastnilo 20 týmů z celé České 
republiky. Klukům se velmi dařilo.

Tři nejtěžší ryby o váze 17,43 kg, 17,58 kg 
a  17,90 kg je vyzvedly na krásné čtvrté 
místo.

Filda rád zdolává výzvy a jednou z nich 
byla účast na EUROPEAN CARP CHAM-
PIONSHIP, STAR 2HELL na Pálavě. Jako 
rozhodčí jednoho ze sektorů, kde měl 
s jeho kolegou na starost třináct týmů. 
Byl to pro něj týden plný zkušeností, dřiny 
při přípravě a i balení závodu.

Stoprocentně jsem nenapsal vše, jelikož 
toho v sedmnácti letech má mnoho za 
sebou.

Zdraví a děkuje  
Tým LT BAITS

Rybí svět
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RYBÁŘSKÉ ZÁVODY NA KONCI PRÁZDNIN OVLÁDL TOMÁŠ 
CHALUPA, MEZI ŽENAMI VYHRÁLA ANDREA KASLOVÁ

Na závěr letních prázdnin ani letos nechy-
běly rybářské závody, které již tradičně 
pořádal Rybářský klub Pašice. 25. srpna se 
na pašickou náves sjelo více než 50 lidí. 
Samotných závodů se zúčastnilo celkem 
32 soutěžících, z toho 17 dětí.

Kolem pašického rybníčku bylo opět plno. 
Počasí bylo pohodové a pár kapek deště 
nikoho neodradilo. Ryby zpočátku moc 
nebraly, ale nakonec jim návnady někte-
rých soutěžících začaly chutnat a  díky 
tomu bylo uloveno 16 ryb.

Nejvíce se dařilo místnímu Tomáši Chalu-
povi. Nejprve vytáhl kapra 46 centimetrů. 
Poté zdolal kapra 57 centimetrů a na závěr 
přidal také kapra 65 centimetrů. S celko-
vým součtem 168 cm se tak stal jasným 
vítězem. Druhý skončil Jakub Hrdina. I on 
vytáhl z vody tři kapry. Ti ale byli o něco 
menší. 45, 43 a 44 centimetrů, což dalo 
dohromady 132 cm. Třetí místo obsadila 
Andrea Kaslová, která zdolala kapra 53 
centimetrů dlouhého. Pomyslnou bram-
borovou medaili a čtvrté místo mezi dětmi 

obsadil Karel Matějka, který chytil kapra 
48 centimetrů.

Mezi dospělými byl nejlepším Jan Kupka 
ze Zlivi, který chytil tři kapry. 43, 41 a 57 
centimetrů. Druhý skončil také zlivský Sta-
nislav Ferchenbauer díky dvěma kaprům 
52 a 49 centimetrů. Třetí místo bral Jiří Kasl 
z Pištína, čtvrtý skončil Jan Chalupa díky 
malému kapříkovi o délce 26 centimetrů.

Při slavnostním vyhlášení bylo oceněno 
každé dítě a na ty nejlepší rybáře čekaly 
pěkné ceny v podobě rybářského vybavení, 
pití, sladkostí a poukázek do Decathlonu.

Cenu za největší ulovenou rybu dostal 
celkový vítěz Tomáš Chalupa, nejlepší 
ženou byla vyhlášena Andrea Kaslová. 
Vyhlášena byla i speciální cena „nejúspěš-
nější maminka“, kterou byla Dana Chalu-
pová. Její syn Tomáš vyhrál a Honza byl 
mezi dospělými čtvrtý.

Po vyhlášení nechyběl oheň, špekáčky 
a pochopitelně ani káva, dezert a točené pivo.

Podzimní údržba solárního aerátoru

Koncem října se několik členů Rybářského 
klubu sešlo, aby připravilo na zimní období 
solární aerátor. Ten pomáhá okysličovat 
vodu a i díky němu letos neuhynula jediná 
ryba. „S  Kubou Kotrlíkem jsme si vzali 
prsačky a došli do rybníka pro celou kon-
strukci. Rybník byl ale po deštích na velké 
vodě, takže jsme si oba nabrali a byli jsme 
jak vodníci,“ popisoval Jan Pavlíček mladší.

„Na břehu jsme vyčistili čerpadlo a do pří-
vodních hadiček na vzduch jsme dodali 
pružinku, kuličku a těsnění, aby se tam 
nedostala voda, která by mohla v zimě 
zamrznout,“ dodal.

Solární aerátor by měl i v zimě okysličovat 
vodu, zároveň rozmrazovat led a členové 
klubu doufají, že i díky němu nebude na 
pašickém rybníku žádný úhyn.

Jan Pavlíček 
RK Pašice

Hromadná

Rybník byl obsazen

Jakub Hrdina byl mezi dětmi druhý

Hospodář Klubu Míra Kučera s vnoučatyOpékání buřtů po závodech
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V pátek 14. 6. se opět naše parta hasičů vydala na společnou cestu k Soumarskému mostu. Na všechny účastníky čekal víkend 
plný dobrodružství. Po neúspěšném pokusu o rozdělání ohně pomocí luku došlo k použití tradičních zápalek a přípravě jídla v polní 
kuchyni. Do přípravy se zapojili i ti nejmladší a ovocné knedlíky měly velký úspěch. V sobotu následoval výlet do Volar a návštěva 
místního muzea. Večer pak byla stezka odvahy pro malé hasiče. Během celého víkendu pro nás byl zpřístupněn objekt lehkého 
opevnění vzor 37 – Řopík Honzík. Všechny tímto zveme na příští ročník víkendovky. 

Tomáš Peterka 
SDH Češnovice 

Nejlepší žena Andrea KaslováVítěz Tomáš Chalupa přebírá cenyVítěz Tomáš Chalupa

Příprava večeře

Pokus o rozdělání ohně Návštěva muzea

VÍKENDOVKA UŽ PO SEDMÉ

Interiér lehkého opevnění
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Večerníček… touto skladbou letos zahá-
jily svůj již 12. slet Pištínské baletky spo-
lečně s Chelčickými Linhartkami. Krásná 
choreografie a povedený taneček s Kře-
mílkem a Vochomůrkou započaly odpo-
ledne plné zábavy a tance.

Starosta Jaroslav Havel společně s „pri-
mabalerínou“ Maruškou Živnůstkovou 
přivítali všechny přítomné a  popřáli 
všem příjemnou zábavu. Jako každý rok 
akci moderoval Josef Pepa Maxa.

Sluncem zalitý Sportovně rekreační areál 
v  Pištíně s  dobrým jídlem a  správně 
vychlazeným pivem z  Budějovického 
Budvaru zaplnil hojný počet fanoušků, 
kteří netrpělivě čekali na vystoupení 
devíti amatérských tanečních souborů. 
Postupně se na scéně vystřídaly všechny 
soubory a  opět nezklamaly. Ukázaly 
všem, že tanec je klíčem k šíření dobré 
nálady bez ohledu na věk.

Spisovatelku Jarmilu Haškovou není 
třeba představovat. Ta věnovala své dvě 
pohádkové knihy ředitelce Chelčického 
domova sv.  Linharta Kláře Kavanové 
Muškové, která milými slovy poděkovala 
nejen Jarmilce, ale i všem organizátorům.

Celé odpoledne uteklo jako voda. Na 
závěr každý soubor obdržel od našich 
baletek pamětní list a keramickou sošku 
z  dílny klientů Chelčického domova 
sv.  Linharta. Zábava pokračovala ve 
veselém duchu až do večerních hodin.

Baletkám přejeme, aby je neopouštěla 
energie a  děkujeme, že se s  takovým 
elánem starají o  zábavu nejen u  nás 
v Pištíně.

Václava Tomášková 
Zastupitelka obce

SBĚRNÝ DVŮR
V obci Pištín funguje sběrný dvůr, který 
nám mnozí občané z okolí závidí. Určitě 
na tom má zásluhu obsluha, a proto bych 
teď rád uvedl několik postřehů, jak jí tu 
práci trochu zpříjemnit.

1. Sběrný dvůr funguje na základě smluv 
i pro některé obce z okolí, následně jim fak-
turujeme za služby, které pro ně děláme, 
poměrnou část nákladů. Připravte se proto 
všichni, kdo služby sběrného dvora využí-
váte, že můžete být dotazováni na jméno 
a obec, případně po Vás může být poža-
dován občanský průkaz k prokázání Vámi 
uvedených údajů.

2. Sběrný dvůr slouží k odkládání odpadů 
či surovin, které se nehodí do nádob 
na tříděný odpad a popelnic. Pokud na 
sběrný dvůr přijede někdo s nevytřídě-
ným směsným odpadem, není povinností 
obsluhy toto za něho roztřídit, ale pouze 
ukázat, kam jednotlivé složky patří, je 
strašně smutné, pokud mladý muž 
přijede s plně naloženým vozíkem a pak 
celou dobu, co za něj obsluha vykládá 
a třídí, telefonuje a pak ani nepoděkuje.

3. Každé odložení (jakéhokoliv) odpadu či 
surovin před prostory sběrného dvora je 

nepřípustné a jedná se o vytváření černé 
skládky, kde jsou docela vysoké sankce. 
Otevírací doba je dostatečná, aby si každý 
udělal čas na likvidaci svého odpadu. Toto 
již brzy přestaneme tolerovat. V dobé víře 
odložený nezavázaný pytel s vytříděnými 
plasty ve spolupráci s větrem dokáže při-
dělat práci tomu, kdo pak musí posbírat 
po celém okolí rozfoukaný odpad.

4. Nevybíráme stavební odpady a různá 
maskování například rozbitých dlaždiček 
do neprůhledných pytlů prodražuje likvi-
daci na skládce. Totéž se dá říci i o ojetých 
pneumatikách, které také nevybíráme 
a které musí zlikvidovat ten, kdo vám nové 
prodal.

5. Do kontejneru na dřevo, nábytek 
a podobně patří nábytek rozebraný na jed-
notlivé kusy, pokud to neuděláte, může se 
stát, že k tomu budete vyzváni obsluhou, 
doma na to určitě máte vhodnější nářadí.

6. V prostorách sběrného dvora je umís-
těna buňka na materiál a věci, které by 
ještě mohly někomu jinému posloužit. 
O tom, zda tam budou umístěny, nebo 
určeny rovnou k odložení do kontejnerů, 
rozhodne obsluha sběrného dvora.

7. Pokud máte velké kartony například od 
elektrospotřebičů, raději než do malých 
kontejnerů je odvezte od sběrného dvora 
nebo svázané vyndejte společně s plasty 
v den svozu před dům. Pokud je nacpete 
do kontejneru s papírem, většinou zaplní 
vstupní otvor a pak vyvážíme kontejnery, 
které z velké části obsahují vzduch.

8. Nějaký čas byla v  Pištíně možnost 
ukládat větve vhodné pro štěpkování 
před prostorem sběrného dvora. Protože 
někteří nerespektovali to, že to musí být 
větve a vykládali tam posečenou trávu, 
pařezy, zametené listí ze dvora a dokonce 
i nábytek, bylo toto místo zrušeno a nadále 
se takový materiál ukládá do příslušných 
kontejnerů a bohužel musíme zaplatit za 
jeho likvidaci na skládce.

Tímto článkem jsem se chtěl dotknout 
několika nejpalčivějších problémů spoje-
ných s likvidací odpadů ve sběrném dvoře 
a trochu tak poukázat na úžasnou paní 
Vláskovou, která se o provoz stará a podě-
kovat jí za všechny uživatele.

 
Jaroslav Havel

Starosta obce

SLET BALETEK UŽ PO DVANÁCTÉ!
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Na letošním jubilejním 50. ročníku výstavy Země živitelka přivítaly tetičky z pištínské Obce Baráč-
nické staročeskou poctou chlebem a solí předsedu vlády České republiky Petra Fialu, předsedu 
Senátu Parlamentu České republiky Miloše Vystrčila, ministra zemědělství Marka Výborného 
a mnoho dalších významných hostů.

Krojované tetičky v čele s rychtářkou Marií Živnůstkovou byly po dva dny ozdobou celé výstavy. 
Jejich lidové kroje potěšily oko jak celé řady návštěvníků všech věkových kategorií, tak i prodáva-
jících ve stáncích. V letošním roce byla rekordní návštěvnost a o dodržování staročeských tradic 
byl velký zájem. To tetičky zahřálo u srdce a posílilo nadšení do jejich další práce.

Jitka Ficlová 
Syndik

Při procházce v přírodě potkalo jednu z našich sousedek nemilé překvapení. Ve stoce u cesty 
ležel had. To by nebylo zas až tak divné, kdyby se nejednalo o krajtu mřížkovanou, která by u nás 
ve volné přírodě žít neměla. Tímto bych chtěl poděkovat za nahlášení nálezu, zaslání fotografie 
a přenechání profesionálům ze záchranné stanice při ZOO Hluboká nad Vltavou. Odchytová služba 
po příjezdu zjistila, že had bohužel uhynul. Ale protože se jednalo o exemplář dlouhý přes 3 metry, 
bude nabídnut do muzea, kde by měl být vystaven. Pokud by se někomu z vás povedlo v přírodě 
najít podobné exotické zvíře, obraťte se prosím přímo na Záchrannou stanici na čísle 602 112 143 
nebo na obecní úřad.

Tomáš Peterka 
místostarosta obce 

OBEC BARÁČNICKÁ PIŠTÍN

CO DĚLAT KDYŽ POTKÁME KRAJTU

Den má začínat pořádnou snídaní a tak tomu i bylo jedno květ-
nové ráno v pořadu Snídaně s Novou, kde byli k snídani utopenci 
z Pištína. Celý štáb nás mile přivítal a všichni byli naprosto úžasní. 
Ve dvou živých vstupech tohoto pořadu jsme propagovali akci 
Pečeme, vaříme, smažíme…

V prvním vstupu jsme diváky televize NOVA seznámili s celou 
akcí a pozvali je k nám do Pištína. Ve druhém vstupu pak došlo 
na přípravu tří druhů utopenců.

Zážitkem bylo vidět zákulisí natáčení celého pořadu, ale i samotné 
živé vysílání. Děkujeme Honzovi Pavlíčkovi za příjemně strávený 
den a za prohlídku prostor televize NOVA.

Václava Tomášková 
Zastupitelka obce

UTOPENCI NA NOVĚ
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Dne 3. 9. 2024 Místní knihovna Pištín, ve spolupráci s obcí, uspořádala besedu se spisovatelkou Alenou 
Jakoubkovou. Paní Alena napsala mnoho románů nejen pro ženy. Jak se zmínila při rozhovoru, píše čtyři 
knihy za rok. Při návštěvě knihovny paní Alena věnovala několik svých knih do knihovního fondu. Nejnovější 
titul, věnovaný knihovně, se jmenuje Běda mužům, kterým žena mládne. Dále jsou v knihovně k zapůjčení 
ještě další tituly, např.: Jednou měř a pak manžela řež či série knih Zmizení perníkové princezny, Přišla třetí 
blondýna a Pod lampou není vždy tma.

Chtěla bych touto cestou poděkovat panu starostovi za umožnění této besedy a zároveň bych chtěla 
poděkovat všem, kteří se besedy zúčastnili.

Lucie Vondrášková 
knihovnice

Slovní spojení jsem původně chtěl dát pod 
níže uvedené fotografie, ale neodpustím 
si několik vět.

V letních měsících se stal podobný případ,  
jako jsou ty na fotografiích, kdy přímo 
pod nápis o zákazu ukládání jakéhokoliv 
odpadu vyložil majitel vozu značky WV 
větve a části nábytku (pokud by se chtěl 
majitel podívat, máme krásné fotografie k 
dispozici na úřadě). Věřil jsem, že to bude 
to poslední, co v této souvislosti budu 
muset řešit. Asi jsem hodně naivní, když 
si myslím, že dodržovat pravidla se vyplatí. 
Poslední případy jsou ovšem z 10. 11. 2024. 
Reakce obce bude takováto: sběrná místa 
budou monitorována prostřednictvím 
kamerového systému a fotopastí a každé 
takovéto chování bude řešeno jako zalo-
žení černé skládky se všemi důsledky pro 
zjištěné pachatele. Nemohou přece všichni 
slušní občané doplácet na několik jedinců, 
kteří si neváží práce ostatních. 

Jaroslav Havel
Starosta obce

1. ČEŠNOVICKÁ SLAŤ ANEB HONZÍKOVA CESTA 
Chtělo by se mi napsat: Vyražte na podzimní procházku a určitě 
Vás v lese mile překvapí 1. Češnovická slať. Ale protože máme více 
možností na procházky v lese, tak Vás rovnou zavedu na trasu: 
Češnovice - Doubí - dole přechod přes stoku - po hrázi Buchty a po 
„panelce“ na cestu. Kdo nekončí v Zálužicích, ještě se projde přes 
Vojtěcha zpět do Češnovic nebo do Pištína. Tak tohle je přesně 
ta trasa, při které jste museli přemýšlet, zda se dá po dešti projít, 
protože dole v Doubí u stoky byl bahnitý úsek a ten se málokdy 
proskákal bez bot od bahna.

Díky nápadu a ochotě šikovného truhláře je bahnu konec a Vaše nohy 
zůstanou čisté. Místo bahna září nový „chodníček“ a jistě mi dáte 
za pravdu, že si těch cca 12 metrů budete připadat jako na Šumavě. 
 
Velice si cením chvil, když „někdo“ (můžeme neutrálně použít 
Honza) přijde s nápadem, že by sám, ve svém volném čase, chtěl 
udělat něco, co potěší více lidí, v tomto případě turistů. Tímto auto-
rovi 1. Češnovické slatě moc a moc děkujeme za příjemné procházky.  

NÁVŠTĚVA SPISOVATELKY

„BEZ KOMENTÁŘE“

Radka Modrová 
referentka
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Členové sboru dobrovolných hasičů v Češ-
novicích jsou vždy schopni a  ochotni 
pomáhat tam, kde je potřeba. Při povod-
ních, úklidu sněhu i  různých drobných 
brigádách pro obec.

Ale pomáhat se dá i jinak. Několik členů 
sboru dobrovolných hasičů se v letošním 
roce zúčastnilo několika charitativních 
běhů.

V úterý 7. 5. 2024 se konal Běh pro Světlu-
šku na pomoc těžce zrakově postiženým. 
Dne 25.  5.  2024 se uskutečnil 8. ročník 
akce Dubenského běhu pro dobrou věc. 
Výtěžek z této akce putoval rodině Miku-
láška a Tadeáška, kteří se narodili s těžkými 
zdravotními komplikacemi. V  sobotu 
5. 10. 2024 byli někteří naši hasiči v Českých 
Budějovicích na nočním Avon běhu za 
zdravá prsa a den poté se konal běh okolo 
Muňáku pro Centrum Bazalka z Českých 
Budějovic, které se zaměřuje na osoby 
s těžkým kombinovaným postižením.

Velké díky patří všem zúčastněným 
hasičům a hasičkám a velkou gratulaci si 
zaslouží jeden z našich mladých hasičů, 
který se na běhu Okolo Muňáku umístil 
na krásném třetím místě ve své kategorii.

Tomáš Peterka 
SDH Češnovice 

HASIČI DOKÁŽÍ POMÁHAT I SPORTEM

DĚKUJEME ZA POMOC
Vážení sousedé,

stejně jako každý rok bych vám touto cestou rád poděkoval za veškerou 
pomoc s údržbou obecních prostranství. Opět se našlo dost lidí, u kterých 
nemusela naše dvojice z technických služeb Pištín ani jednou posekat trávu 
před domem. Někdy se jedná o celé ulice a opravdu nám to moc pomáhá. 
Děkujeme také všem, co nám pomáhali s úklidem spadaného listí. Bylo 
příjemné přijet před Váš dům a hromadu listí pouze naložit. Obzvláště rád 
bych poděkoval jedné osobě, kterou nemohu jmenovat, za naprosto luxusní 
pomoc. Také se občas najdou dobrovolníci, kteří nás příjemně překvapí 
a uklidí například chodník před svým domem i daleko za ním. Na jedné 
z fotografií můžete vidět tajemného muže s lopatou, který si nepřál být 
jmenován. Děkuji Lukáši Valento. A teď nás pro změnu čeká zimní sezóna. 
Budeme se snažit, aby vše bylo v co nejlepším stavu a předem děkujeme 
za jakoukoli vaši pomoc. Zvláště pokud opět napadne půl Petry sněhu jako 
poslední zimu.

Asi to vám všem, co nám pomáháte přijde jako samozřejmost a nečekáte za to žádné díky ani odměny. Ale věřte, že se najde pár občanů, 
kteří nejsou ochotni při sečení ani přeparkovat vůz stojící na trávníku, listí nametou na obecní pozemek a sníh odházejí na chodník. O to 
více si Vaší práce a pomoci vážím a DĚKUJI.

Tomáš Peterka 
místostarosta obce

Napadlo půl Petry sněhu

Okolo Muňáku - trenéři mladých 
hasičů těsně před startem

Běh pro Světlušku  
Magdaléna Peterková a Tereza Modlitbová

Dubenský běh - finiš do cíle  
Gabriela Vlásková a Petra Vrbová

Avon běh - v cíli  
Tomáš Peterka a Petra Vrbová

Dubenský běh -  
Barnabáš Peterka

Dubenský běh - 
Olga Caletková

Okolo Muňáku - Gabriel Peterka 3. místo

Tajemný muž s lopatou



14 listopad 2024

KDO SE BOJÍ, NESMÍ NA NÁVES

SOUDEK A VÁLEČEK

I v letošním roce si pro Vás členové SDH Češnovice připravili straši-
delnou stezku. Pro všechny statečné děti bylo na Dolánku u rybníčka 
připraveno několik stanovišť. Na každém z nich čekala na děti příšera, 
která dávala odvážlivcům úkoly. Kdo nesplnil, byl sežrán vlkem, utopen 
vodníkem nebo například sťat katem. Na ty děti, které úkoly splnili, 
čekala na konci sladká odměna a strašidelné pohoštění v hasičárně. 
Děkuji všem statečným dětem, ale hlavně příšerám a pořadatelkám. 

Tomáš Peterka 
SDH Češnovice

Stejně jako každý rok se i letos uskutečnila v Češnovicích soutěž v požárním sportu O soudek a váleček. V letošním roce se zadařilo ve 
všech kategoriích. V kategorii dětí skončila družstva Češnovic na krásném prvním a druhém místě, potvrdili tak velmi vydařenou sezónu. 
Družstvo žen obhájilo již počtvrté první místo. Ostudu neudělalo ani družstvo mužů, které skončilo na krásném druhém místě. Během 
soutěže i po jejím skončení se o dobrou zábavu a náladu staralo Disco Vacek. Hrálo se do pozdních nočních hodin. Děkujeme všem 
organizátorům, účastní-
kům i divákům a těšíme 
se na další ročník této 
tradiční soutěže. Příští 
ročník bude okořeněný 
oslavou 90. let exis-
tence sboru dobrovol-
ných hasičů v Češnovi-
cích. Všechny vás tímto 
srdečně zveme.

Tomáš Peterka 
SDH Češnovice

Připraveni strašit

Dvě příšery Světla zhasla a hrála děsivá hudba

Společné foto po vyhlášení

Strašidelné pohoštění
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Pištínský zpravodaj vychází jako informační periodikum pro občany obcí Pištín, Češnovice, Pašice a Zálužice.
Toto číslo vychází v listopadu 2024. Příprava a tisk: Tiskárna Posekaný České Budějovice. www.posekany.cz

Povoleno MK ČR ev. č. MK ČR E 21552. Obec Pištín, tel.: +420 387 983 004, e-mail: pistin@pistin.cz, www.pistin.cz

OBECNÉ INFORMACE
OBEC PIŠTÍN
Pištín 33
373 46 Pištín
IČO: 00581844 

Úřední hodiny (Pištín)
PO: 8:00-12:00 / 13:00-18:00
ST: 8:00-12:00 / 13:00-16:00
PÁ: 8:00-14:00

Úřední hodiny (Češnovice)
PO: 16:00-17:00

PROVOZNÍ DOBA SBĚRNÉHO DVORA 
Od 1. 4. do 31. 10.:

Pondělí	  16-18 hodin
Čtvrtek	  16 -18 hodin
Sobota	   9 - 12 hodin

Provozní doba sběrného dvora 
Od 1. 11. do 31. 3.:

Sobota	   9 - 12 hodin

Jméno Funkce Telefon
Havel Jaroslav Starosta 724 188 855
Peterka Tomáš Místostarosta 728 631 241
Koreš Jiří, Mgr. Zastupitel 776 432 767
Ferebauer Josef Zastupitel 774 339 080
Tomášková Václava Zastupitelka 734 311 778
Vávra David Zastupitel 723 512 629
Valenta Lukáš, Bc. Zastupitel 724 909 856
Hönig Lukáš Zastupitel 724 607 939
Marhounová Tereza Zastupitelka 773 468 955

Zastupitelstvo

CHCETE, ABY VÁM ŽÁDNÁ INFORMACE Z OBCE NEUTEKLA? PŘIHLASTE SE K ODBĚRU ZPRÁV

KONTAKTY

STAROSTA
724 188 855
pistin@pistin.cz 

MÍSTOSTAROSTA
mst.pistin@pistin.cz 
728 631 241

ÚŘAD
387 983 004
obec@pistin.cz
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